
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 008/2017)

Ao décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e dezessete às dezenove
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO

OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES

MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS 

também estava presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na
forma regimental o presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador
Senhor Danilo Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após
cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato
contínuo, passou-se a proceder a leitura da ata 007/2017, a qual submetida a
apreciação e votação foi aprovada por todos. Em seguida a secretária fez a leitura
da mensagem de autoria do prefeito municipal, informando o envio de projetos de
lei à casa legislativa. Dando sequência, passou-se proceder a leitura, apreciação
e votação do Projeto de lei nº 024/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal,
o qual tem por objetivo “a regularização de lotes urbanos com área inferior à
prevista na lei 96/1990 (parcelamento do solo) e dá outras providências”.
Colocado o projeto de lei em votação, o mesmo foi aprovado por UNANIMIDADE.
Dando continuidade à sessão, passou-se a proceder a leitura, apreciação e
votação do Projeto 025/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, que
“autoriza o mesmo a firmar convênio com PACTO/LV- Pastoral de apoio
comunitário ao toxicômano de Lagoa Vermelha/RS”. Colocado o projeto de lei em
apreciação e votação, esse foi aprovado por UNANIMIDADE. Dando continuidade
à sessão, passou-se a proceder a leitura de ingresso, apreciação e votação da
Indicação nº 006/2017, de autoria do Vereador Dorneles M. Antunes, a qual indica
ao Poder Executivo para que “Execute obra de instalação de câmeras de
vigilância/monitoramento em todas as saídas da cidade bem como no Centro da
cidade de São Jorge/RS”. O vereador Dorneles afirma que com a realização
dessa obra ajudaria muito na segurança da população. O vereador Adriano diz
não ser contra à essa indicação, mas gostaria que de fato acontecesse essa
melhoria, pois na administração passada foi proposto e nada foi feito. O vereador
Álvaro afirma ser favorável, pois fala que é preciso pessoas certas para
administrar as câmeras. Colocada a indicação em votação, a mesma foi aprovada
por UNANIMIDADE. Dando sequência à sessão, passou-se a proceder a leitura
de ingresso, apreciação e votação da Indicação nº 007/2017, de autoria do
vereador Dorneles M. Antunes, o qual indica ao Poder Executivo que “Execute
obra de instalação de lâmpadas de LED na cidade de São Jorge/RS.” O vereador



Dorneles fala que há muitas ruas escuras, e que aos poucos seria ideal trocar as
lâmpadas antigas por novas de LED. Durante o grande expediente, a vereadora
Varlete, comunica a todos que foi depositado o valor da verba vinda do deputado
Alceu Moreira e que a obra na comunidade de Santa Cruz vai ser iniciada em
breve. O vereador Adriano afirma que espera que convênio com Lagoa Vermelha,
seja de fato útil à população. Fala também da falta de cuidado no parque de
rodeio e pede que o responsável tenha mais organização, pois o ambiente possui
muita sujeira. O vereador Roni afirma que, em relação ao convênio firmado com o
PACTO/ Lagoa Vermelha, depende do esforço da pessoa, se de fato, ela tem
vontade de se recuperar e não somente da qualidade da clínica, em relação ao
tablado ele diz que devem ser tomadas providências para que não danifiquem
esse ambiente, pois é um lugar de lazer e não de bagunça. O vereador
Arquimedes, convida a todos para os jogos municipais. A vereadora Varlete diz
que precisa mais atrações para o município, além dos jogos, pois o município tem
potencial para mais atividades, mas afirma ser muito bom a realização desse
campeonato. O vereador Álvaro fala da ERS-126, estão cobrando o IPTU e o ITR,
acha que devem ser tomadas algumas providências, para que somente um
imposto seja cobrado. O vereador Dorneles, fala que os buracos na estrada até
Santa Cruz, serão consertados. O vereador Clóvis pede para que seja feita uma
limpeza no acostamento da RS-126, para facilitar o trajeto dos pedestres. Nada
mais havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por unanimidade.
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO
JORGE RS, AO DÉCIMO QUARTO DIA DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E
DEZESSETE.

Ver. Danilo Salvalaggio                             

Ver. Álvaro Antônio Miorando

Ver. Adriano O. Nunes dos Santos               

Ver. Arquimedes D. Da Silva                    

Ver. Clóvis Richetti                                       

Ver. Dorneles M. Antunes

Vera. Katiane Pontel Fabris                           

Ver. Roni Galvan

Vera. Varlete Pavan de Vargas


